



Убийство в «Сити-Чесс»

14 августа 2009 г. на территории «Сити-Чесс» обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по г.Элиста следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлены и задержаны лица, совершившее данное преступление.

В настоящее время органами предварительного расследования выясняется все обстоятельства совершенного преступления.

17 Августа 2009

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/619851>